

教育部： 推进多校划片 为“学区房”降温

针对教育资源配置不均衡、“学区房”高温不退等突出问题，教育部在近日印发的《关于做好2017年义务教育招生入学工作通知》中强调，要积极稳妥推进多校划片，为“学区房”降温。新旧片区变化要设置合理过渡期限。

《通知》要求，要一手大力推进均衡发展，一手积极稳妥推进多校划片(随机摇号、派位)，片区调整时要按照依法治理的思路和办法，由县级教育行政部门邀请相关单位和家长代表充分参与，新旧片区变化要设置合理的过渡期限。同时，各地教育行政部门要对择校热度较高的重点地区开展专项检查，对免试就近入学目标落实不力的进

行约谈。19个大城市100%小学实现划片就近入学。

《通知》要求，2017年19个副省级以上重点大城市各区(县)要实现100%的小学、95%的初中划片就近入学。经审批的初中特长生招生比例，控制在区(县)初中总招生人数的5%以内。

要落实优质高中招生指标合理分配到区域内初中的比例不低于50%的要求，并向薄弱学校、农村学校倾斜。要继续加快建立以居住证为主要依据的随迁子女入学政策，切实简化随迁子女入学流程和证明要求。乡镇寄宿制学校要优先安排留守儿童住宿。

■ 据央视新闻

公安部： 遇到背这种包的人 马上报警



背着双肩包，或搭载公共交通工具或徒步，在闹市一路闲逛，摆出旅游“背包客”的架势，但打开包，里面装的是“升级版”的微型伪基站，注意：背包最大特点就是有散热的洞。

日前，武汉警方破获一起诈骗案，5名“背包客”被一锅端，成功摧毁一个利用伪基站实施电信网络诈骗的跨省犯罪团伙，抓获嫌犯12人，涉案金额达300余万元。

■ 据央视新闻

一月作案18起 短信诈骗太嚣张

“尊敬的用户：您的账户已满5000积分可兑换5%的现金，请登录银行网站查询兑换，逾期失效。”去年5月18日，武汉市民刘女士突然收到一条某银行“官方号码”发来的短信，里面还附上了一个链接地址。

见到是“官方号码”，刘女士放松了警惕，点击链接后，按提示输入自己的银行卡号和密码等信息。不想，短短数十秒，她便收到一条卡内9900元被转走的转款提示短信。刘女士意识到自己被骗后，赶紧报案。

接到刘女士报警后，武汉轨道交通公安分局派出所梳理发现，一个月内共接到18起类似诈骗警情，受骗者主要集中在武汉光谷片区，单笔受骗金额从数千至上万元不等。

电脑高手生产伪基站 5名“背包客”被一锅端

2016年5月25日，在通信运营商的支持下，专班民警分成3个小组，对重点区域开展地毯式探查。当民警排查至武汉光谷广场地铁站附近某宾馆一间客房门前时，民警们的手机短信铃声接连响起，全是诈骗短信。

民警连夜展开布控，次日早晨7时，

蹲守民警现场抓获2男2女，当场查获4处伪基站。当日中午，警方在光谷广场附近又将另一名团伙成员肖某抓获。

据专门发送信息的“背包客”邓某交代，这些伪基站设备都是从老乡颜某手中购买。调查获知，颜某是一个电脑高手，专门从电脑城购买设备，利用自己的电脑技术进行组装，源源不断地提供伪基站设备。

专门制作诈骗链接 神秘“黑大”浮出水面

专班民警审讯得知，“背包客”邓某等人发送诈骗短信的内容和钓鱼网页链接均由代号叫“黑大”的人提供，且每成功诈骗一笔，他们就和“黑大”按六四分成。

经过4个多月艰苦侦查，今年1月24日，取款犯罪嫌疑人彭某、胡某华等4人被抓。他们交了自己的上线正是“黑大”胡某，所取现金除了按约定提取5%以外，其余钱款全部存入胡某掌握的银行卡中。至此，一个以胡某为幕后操纵者的特大电信网络诈骗犯罪团伙被彻底摧毁。

据查，该团伙涉及湖北、湖南、河南、安徽、陕西、贵州、江西等7省13市的电信网络诈骗案件130多起，涉案金额300多万元。

教育部部署2017高考招生工作 加强对“高考移民”综合治理

教育部近日下发《关于做好2017年普通高校招生工作的通知》。要求进一步促进高等教育入学机会公平，会同公安部加强对“高考移民”的综合治理。

一是全力保障高校考试招生安全稳定。加强对制卷、运送、保管、分发、施考、评卷等全过程监督管理。

二是进一步促进高等教育入学机会公平。继续实施“支援中西部地区招生协作计划”，促进区域入学机会公平。

三是进一步深化高校考试招生制度改革。稳妥推进高考综合改革试点，积极推进高职分类考试。

四是进一步强化招生工作规范管理。要求进一步强化招生工作规范管理，严格执行“30个不得”招生禁令，强调各地不得出台含有违规“点招”录取等与国家招生政策相抵触的招生办法，不得超越职权制定招生办法或照顾优惠政策，不得擅自扩大高校招生规模或调整高校招生计划。

校综合评价录取的资格考生信息和录取，要求须及时上传教育部阳光高考平台进行公示，未经公示的考生不得录取。《通知》强调，要严格执行“30个不得”招生禁令。各省级高校招生委员会、教育行政部门不得出台含有违规“点招”录取等与国家招生政策相抵触的招生办法；不得超越职权制定招生办法或照顾优惠政策；不得擅自扩大高校招生规模或调整高校招生计划；不得划转计划委托任何军队院校招生，不得擅自改变高校招生计划类型等。

五是切实保障高校考试招生信息安全。各地要加强信息系统、网站的运行监控和安全监测，进一步完善技术措施，严防数据信息泄露。

六是做好招生宣传服务工作。各地和高校要加强政策解读、志愿填报、信访查询等服务工作，公开违规举报电话和咨询电话。

对高考报名、考试、招生过程中出现违法违规行为的，视情节依法追究当事人及相关人员责任。

■ 星报综合

彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告
第2017048期
中奖号码:04、05、10、11、12
全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第17021期开奖公告
本期开奖结果:1729291
中国福利彩票 3D玩法
第2017048期中奖号码:5、5、7

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第17048期
中奖号码:1、6、4
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第17048期
中奖号码:1、6、4、2、2

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2017021期中奖号码:
基本号码:03.07.10.20.22.26.27
特别号码:25
“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告第2017048期
中奖号码:08、10、11、21、24

安徽苏宁与您约“惠”春天 访安徽苏宁总经理 左涛

是各自为战。苏宁易购线上主站和天猫平台，是苏宁推动销售规模快速提升的首要平台和竞逐行业地位的先锋，提升规模、赶超竞对是主要目标。线下门店作为获取利润增长的价值平台，效益提升是关键。苏宁将深刻把握各个渠道的差异化定位和功能组合，制定明确的市场目标。

峰惠72小时，315活动抢先知

针对消费者对高品质商品及春季旺销市场的需求，2月24日到26日，安徽苏宁围绕产品、价格、服务、品质等方面为消费者启动主题为“峰惠72小时”家电开年大促活动。

据介绍，活动期间，消费者可享受以下购物福利：1、专享活动：预交20元送400元开年红包券。2、满千返百：单件满1000返100。3、厂商联合营销：苏宁&美的&小天鹅&TCL开年大戏，预交20抵200，特惠商品包括美的10升恒温燃气热水器一款899元，美的10公斤洗烘一体滚筒洗衣机一款3888元，美的2P一级能效圆柱柜机一款8699元，TCL55吋4K超高清智能电视一款4599元。惠而浦9周年，超级品牌日，预交定金翻倍，购物返券双重好礼、全免费安装服务，特惠商品包括惠而浦12升燃气热水器一款2080元，惠而浦



9KG变频洗烘一体滚筒洗衣机一款4399元，惠而浦419L十字对开门冰箱一款4599元，惠而浦2匹圆柱变频空调一款7599元。苏宁3C开学特惠周，手机以旧换新最高折4000元/凭学生证有效证件购电脑制定机型来就送100元/购数码单件满2000返100。

■ 邹传科

一年之计在于春。春季，不仅是阳光明媚、鸟语花香的好时节，更是品质家电的销售旺季。这个时候，安徽苏宁推出了一系列钜惠促销活动，并得到各大品牌厂商鼎力支持。那么，这些优惠政策具体有哪些？2017年安徽苏宁又将呈现哪些新面貌？为消费者带来哪些更好的消费体验？

强化三四级市场连锁布局

今年，苏宁将发挥O2O模式的优势，以品质服务为抓手，在继续扩大市场份额的同时，为消费者提供更好的购物体验。

据介绍，苏宁是行业内唯一拥有完善的线上线下平台的企业，双线平台是苏宁领先行业的优势，2017年，苏宁将进一步优化线下互联网生态，强化管理，提升效益，将平台优势转化为效益优势。同时，线上线下各个渠道的发展不是一刀切，也不